

務有限公司”簽訂關於提供望廈體育館清潔及滅蟲服務的合同。

二零零四年七月十六日

社會文化司司長 崔世安

二零零四年七月十六日於社會文化司司長辦公室

辦公室主任 譚俊榮

運輸工務司司長辦公室

更正

鑑於公佈於二零零四年五月十二日第十九期《澳門特別行政區公報》第二組之第49/2004號運輸工務司司長批示有關土地工務運輸局的案卷編號有不正確之處，須作出更正。

因此：

原文為：“土地工務運輸局第6411.01號案卷”

應改為：“土地工務運輸局第6413.01號案卷”。

二零零四年七月九日

運輸工務司司長 歐文龍

二零零四年七月九日於運輸工務司司長辦公室

辦公室主任 黃振東

廉政公署

批示摘錄

摘錄自廉政專員於二零零四年五月五日批示如下：

張玉梅學士——應其本人要求，自二零零四年六月二十九日起，終止作為本署第二職階二等技術輔導員之職務。

二零零四年七月九日於廉政公署

代辦公室主任 胡家偉

prestação de serviços de limpeza e desinfestação do Pavilhão de Mong-Há, a celebrar com a empresa «Serviços de Limpeza East Sun Lda.».

16 de Julho de 2004.

O Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura, *Chui Sai On*.

Gabinete do Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura, aos 16 de Julho de 2004. — O Chefe do Gabinete, *Alexis, Tam Chon Weng*.

GABINETE DO SECRETÁRIO PARA OS TRANSPORTES E OBRAS PÚBLICAS

Rectificação

Tendo-se verificado inexactidão no Despacho do Secretário para os Transportes e Obras Públicas n.º 49/2004, publicado no *Boletim Oficial* n.º 19/2004, II Série, de 12 de Maio, no que concerne ao número do processo da Direcção dos Serviços de Solos, Obras Públicas e Transportes, procede-se à sua rectificação.

Assim,

Onde se lê: «Processo n.º 6 411.01 da Direcção dos Serviços de Solos, Obras Públicas e Transportes»

deve ler-se: «Processo n.º 6 413.01 da Direcção dos Serviços de Solos, Obras Públicas e Transportes».

9 de Julho de 2004.

O Secretário para os Transportes e Obras Públicas, *Ao Man Long*.

Gabinete do Secretário para os Transportes e Obras Públicas, aos 9 de Julho de 2004. — O Chefe do Gabinete, *Wong Chan Tong*.

COMISSARIADO CONTRA A CORRUPÇÃO

Extracto do despacho

Por despacho do Ex.º Senhor Comissário contra a Corrupção, de 5 de Maio de 2004:

Licenciada Cheong Iok Mui — cessa, a seu pedido, as funções de adjunto-técnico de 2.ª classe, 2.º escalão, a partir de 29 de Junho de 2004.

Comissariado contra a Corrupção, aos 9 de Julho de 2004. — O Chefe de Gabinete, substituto, *Vu Ka Vai*.